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U UTORAK U SOMBORU

ROBNA RAZMENA REGIONA U PERIODU JANUAR-OKTOBAR

Prezentacija je namenjena odborni-
cima, predstavnicima lokalnih samo-
uprava, javnih preduzeća, ustanova, 
medija, civilnog i poslovnog sektora - saopštili su 
organizatori iz Edukacionog centra Leskovac. Uče-
snicima skupa, na koji su pozvani predstavnici 
sve četiri opštine Zapadnobačkog okruga, biće 
predočene kakve su mogućnosti za e-usluge u 
lokalnim samoupravama, javnim preduzećima, 
zdravstvenim, obrazovnim i drugim ustanova-
ma. Posebno važne sfere delovanja e-uprave su: 
građevinske dozvole, zahtev za legalizaciju objekta, 

provere poreskih obaveza, izdavanje svedočanstava 
i diploma, objavljivanje konkusa, e-plaćanje itd. Po-
red domaćina iz Edukacionog centra Leskovac, 
na skupu će govoriti predstavnici Ministarstva 
spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija 
– Uprava za digitalnu agendu, predsednica RPK 
Sombor Tatjana Maglić, te načelnik ZBO, Dušan 
Jović. Lokalnu podršku projektu, koji su podržali 
ministarstvo, Fond za otvoreno društvo i USAID, 
pružiće www.soinfo.org.

E-UPRAVA NA LOKALU

NAJVEĆI IZVOZ OSTVARILA OPŠTINA KULA
Preduzeća Zapadnobačkog 

okruga u periodu januar–oktobar 
2012. godine ostvarila su robnu 
razmenu u iznosu od 279.903.251 
evro, podaci su Regionalne pri-
vredne komor Sombor. Izvezeno 
je robe u vrednosti 186.883.040 
evra, a uvezeno robe u vredno-
sti 93.862.829 evra. Ostvaren 
je trgovinski sufi cit u iznosu od 
93.020.211 evra, a pokrivenost 
uvoza izvozom iznosi 199,1 od-
sto.  Najveći izvoz (53,3 milio-
na evra) ima opština Kula, dok 

najveći uvoz (45,3 miliona evra) 
beleži opština Sombor. Privreda 
tri opštine beleži sufi cit u po-
slovanju sa inostranstvom, izu-
zev opštine Odžaci koja beleži 
defi cit u iznosu od 2,2 miliona 
evra. Najveći sufi cit ostvarila je 
opština Kula u iznosu od 36,3 
miliona evra. 

Od 89 zemalja sa kojima je 
ostvarena robna razmena sa 36 
zemalja ostvaren je sufi cit u izno-
su od 119,2 miliona evra, dok 
je sa 53 zemlje ostvaren defi cit 

u iznosu od 26,2 miliona evra. 
Najveći sufi cit ostvaren je sa 
Bosnom i Hercegovinom, Ru-
skom Federacijom i Rumunijom, 
dok je najveći defi cit ostvaren sa 
Nemačkom. Samo uvoz robe za-
beležen je iz 37 zemalja, a nema 
izvoza u te zemlje, dok je kod 
13 zemalja zabeležen izvoz bez 
ostvarenog uvoza. Sa 39 zemalja 
ostvaruje se obostrana robna raz-
mena. Najveći uvoz i izvoz robe 
obavljaju preduzeća proizvodnje 
prehrambenih proizvoda.

■ Prezentacija “Kako uvesti 
e-upravu u lokalne samoupra-
ve?” biće održana u utorak, 18. 
decembra od 10 sati u sali Skup-
štine grada Sombora

HUMANITARNA AKCIJA “EDULENDA”

POKLONI I USREĆI
Centar za edukaciju „Eduland“ i 

ove godine organizuje akciju „Po-
kloni i usreći“.  Akcijom je predvi-
đeno prikupljanje poklona (knjiga, 
igračaka i garderobe). Nakon toga 
„Edulandov“ tim će sortirati sve 
poklone, upakovati i razdeliti ih 
predviđenim institucijama.

- Prošlogodišnje iskustvo je po-
kazalo da su mališanima potreb-
ni naši pokloni i da ih oni veoma 
usrećuju. Usrećili smo lane ma-
lišane iz Centra za socijalni rad i 
Škole za osnovno i srednjoškolsko 
obrazovanje „Vuk Karadžić“, kao 
i decu iz vrtića i jaslica iz Som-
bora. Paketi su sadržavali DVD 

crtane fi lmove, garderobu, knjige 
i igračke, navodi se u saopštenju 
“Edulenda”.

Pokloni se mogu predati u pro-
storijama “Edulanda”, Staparski 
put 3/6. Kao i prošle godine, sva 
garderoba, igračke i drugo treba da 
budu oprani, bez fl eka i u stanju 
u kakvom biste i Vi voleli da do-
bijete poklon. Svaki papir za pa-
kovanje ili ukrasna vrećica su do-
brodošli. Više informacija o ovoj i 
svim narednim projektima možete 
pronaći na adresi www.edulandrs.
wordpress.com kao i na “Edulend” 
Fejsbuk profi lu.

 T. S.

ДРУШТВО

П р о т е к л е 
недеље чланови 
ДВД Станишић 
имали су две веће 
интервенције – 
гасили су кровну 
греду која се за-
палила од оџака, 
и кућу запаљену 
услед квара на 
електричним 
инсталацијама. 
Ватрогасци су из-
ашли на време и 
већих штета није 
било. 

Након сезоне паљења стрниш-
та ово је нешто што, на жалост, 
предстоји током грејне сезоне, 
и на шта су станишићки ватро-
гасци спремни. Ото Олах, ко-
мандир ДВД Станишић упо-
зорио је да би требало повести 
рачуна и бити опрезнији прили-
ком укључивања грејних тела,  
посебно на продужне каблове, 
затим приликом паљења ватре 
у сушарама за сушење меса и 

приликом одлагања пепела из 
пећи. Потребно је такође да сви 
прегледају димњаке јер постоји 
велика опасност да услед натало-
жене прљавштине у њима дође 
до пожара, који најчешће захвата 
кровне конструкције и преноси 
се на остатак куће. Поред ове две 
интервенције протекле недеље 
чланови ДВД Станишић гаси-
ли су један запаљен аутомобил 
који се упалио услед неисправ-
не инсталације.

 Драгана Ђапић

ДОБРОВОЉНО ВАТРОГАСНО ДРУШТВО 
СТАНИШИЋ

УГАШЕНА ТРИ ПОЖАРА

ТРИБИНА ГРАДСКОГ КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧКЕ ПАРТИЈЕ

ВЛАДА ПРЕУЗЕЛА НАШ ПРОГРАМ
Градски комитет Комунистичке партије у 

Сомбору прошлог четвртка, 6. децембра, одржао 
је трибину у великој сали Градске куће, на којој је 
гостовао председник партије Јосип Јошка Броз. 
Говорећи о актуелној политичкој ситуацији, Броз 
је истакао да у активностима 
садашње Владе Србије 
препознаје највећи део 
програма Комунистичке 
партије. 

- Преиспитивање пропалих 
приватизација и борба против 
корупције, све је то, у ствари, 
наш програм. Они не смеју 
да признају да су то узели 
од нас, а нама због медијске 
блокаде није омогућено да то 
саопштимо – речи су Јосипа 
Јошке Броза. 

На трибини су говорили Марко Стипанков, 
председник Градског комитета КП Сомбор, 
Наташа Радуловић, генерални секретар КП и 
Никола Алексић, директор Еколошког покрета 
Новог Сада.  Н. Ж. 

Јосип Јошка Броз, Марко Стипанков и Никола Алексић

APEL SA TRIBINE CENTRA ZA SAMOSTALNI ŽIVOT OSOBA SA INVALIDITETOM 

UKLONITI BARIJERE 
Povodom Međunarodnog dana osoba sa invali-

ditetom, Centar za samostalni život OSI u Somboru 
je u utorak, 4. decembra, organizovao veoma uspelu 
tribinu pod nazivom ‘’Uklanjanje barijera radi stva-
ranja sredine pristupačne za sve’’. 

Uz članove Centra sa područja Zapadnobačkog 
okruga, tribini su prisustvovali i Nemanja Delić, 

gradonačelnik Sombora, Dragan Nenadov, član 
Gradskog veća, dr Miloš Božičković, direktor Do-
ma zdravlja, Danijel Mirkov, predsednik Saveta MZ 
“Nova Selenča”, odbornica Nataša Terbec, Dušanka 
Golubović i Aleksandra Divnić iz Društvenih delat-
nosti, kao i predstavnice SNS-a. Osim ostalog, Željko 
Martinović, član CSŽ Sombor, održao je veoma efekt-

nu video prezentaciju, a Ju-
lijana Čatalinac je pozvala 
prisutne na “Humanitarno 
veče muzike i druženja”, 
koje će u subotu, 15. decem-
bra, u velikoj sali MZ “Nova 
Selenča” organizovati Cen-
tar za samostalni život oso-
ba sa invaliditetom Sombor, 
MZ “Nova Selenča” i NVO 
“Podium”. 

 J. Č.       

Meсна заједница Риђица органи-
зовала је за своје мештане и госте 
прославу Дана колониста. На платоу 
испред Дома културе уз химну Репу-
блике Србије и уз химну некадашње 
СФРЈ, Михајло Олујић предао је 
Бошку Милићу, председнику Са-
вета, заставу Југославије са пе-
токраком коју су колонисти 
донели са собом давне 1945. 
године у Риђицу. 

Прочитана је биографија 
Михајла Олујића који је био 
први председник некадашње 
Општине Станишић, а присут-
нима се обратио Немања Делић, 
градоначелник Града Сомбора, 
Републички посланик Јанко 
Веселиновић, Станко Мијић, 
градоначелник Града Обровца 
и Бошко Милић.

На крају званичног дела про-
грама Борислав Станичков, за-
меник председника Скупшти-
не Града Сомбора отворио је 
изложбу на тему „Колонисти 
у Риђици“. Били су изложена 
традиционална далматинска  
јела, стари предмети донети 

из Далмације и  фотографије из пе-
риода колонизације. За званице је 
приређен свечани ручак. Прослава 
је протекла уз присуство великог 
броја мештана села који су се уз 
снажне емоције присетили догађаја 
од пре шездесетак година.

 Драгана Ђапић

ПРОСЛАВА ДАНА КОЛОНИСТА У РИЂИЦИ

ПРИСЕЋАЊЕ НА ДОГАЂАЈЕ 
ОД ПРЕ ШЕСТ ДЕЦЕНИЈА

Бошку Милићу заставу je предаo 
Михајло Олујић 


